


 
 
«Про національну безпеку України» та «Правовий режим воєнного стану» та наказу 
Мінмолодьспорту від 28.05.2022 року № 1587 «Про деякі питання проведення 
всеукраїнських спортивних заходів під час воєнного стану». 

4. Учасники змагань 
 

У змаганнях беруть участь спортсмени, заявлені обласними та міськими 
спортивними управліннями, ФСТ та відомствами, СДЮШОР, ДЮСШ, ШВСМ, 
спортивними клубами, які зареєстровані та підтверджені на сайті Федерації. 

Змагання особисті. 
Кожен учасник має право стартувати в 4 номерах програми.  
До змагань допускаються спортсмени після участі у відбіркових чемпіонатах 

територіальних підрозділів, які підтвердили участь у встановлений термін та за наявності 
дозволу від лікаря (довідка). Протоколи відбіркових змагань, затвердженні головами 
територіальних підрозділів ВПФПУ в Київський області, повинні бути відправлені разом    
з технічною заявкою та представлені на мандатній комісії у день приїзду на змагання.  

 
Юніори – дівчата та юнаки 2008–2009 років народження, які мають кваліфікацію          

не нижче І спортивного розряду. 
 
Юнаки – дівчата та юнаки 2010–2011 років народження, які мають кваліфікацію    

не нижче ІІ спортивного розряду. 
 
Кадети – дівчата та юнаки 2012, 2013, 2014 років народження, які мають 

кваліфікацію не нижче ІІІ спортивного розряду. 
 

     Для вікової групи кадети дистанція 200 метрів комплексне плавання обов’язкова, 
на дистанціях 50 метрів вільний стиль, 50 метрів на спині, 50 метрів брас, 50 метрів 
батерфляй учасники вікової групи кадети участі не приймають, забороняється 
використання стартових плавальних костюмів, які покривають нижню частину 
стегна плавця. 
 

5. Фінансування 
 
 Учасники відряджаються обласними та міськими спортивними управліннями, ФСТ та 
відомствами, СДЮШОР, ДЮСШ, ШВСМ, спортивними клубами. 

Витрати по відрядженню спортсменів та тренерів (проїзд, харчування, проживання)         
за рахунок організації, що відряджає. 
     Витрати по нагородженні переможців та призерів змагань (дипломи та медалями)     
за рахунок управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації. 
     Обласне управління забезпечує харчуванням суддів.  

6. Умови прийому учасників 

     На змагання спортсмени, тренери-представники, старші тренери, провідні тренери, 
відповідальні в області за плавання, відряджаються за рахунок відряджуючих організацій, 
що направляють команди на змагання (проїзд, добові в дорозі, харчування і розміщення в 
день приїзду і під час змагань). Якщо, у зв’язку з розкладом руху транспорту, неможливо 
приїхати в першу половину доби в день приїзду і виїхати ввечері після закінчення змагань, 
дозволяється приїзд на змагання на добу раніше і виїзд на добу пізніше з оплатою 
розміщення, харчування і добових. 

                                                                                                 
 
 



 
7. Програма змагань 

                                                                                                                 
                  04.06.2026                 05.06.2026 
10.00 – розминка, 10.45 – старт 10.00 – розминка, 10.45 – старт 

200 м комплексне  плавання ж, ч 400 м комплексне плавання ж, ч 
50 м вільний стиль ж, ч 50 м брас ж, ч 
50 м батерфляй ж, ч 50 м на спині ж, ч 
100 м брас ж, ч 100 м вільний стиль ж, ч 
100 м на спині ж, ч 100 м батерфляй ж, ч 
200 м вільний стиль ж, ч 200 м брас ж, ч 
200 м батерфляй ж, ч 200 м на спині ж, ч 
800 м вільний стиль ж, ч 400 м вільний стиль ж, ч 

 
8. Медичне забезпечення змагань 

 
Медичне забезпечення відбувається згідно з наказом Міністерства молоді та спорту 

України та  Міністерства  охорони   здоров’я   України   від  15.07.2020   №603/1608 
«Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних 

заходів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року              
за № 731/35014. 

  
9. Безпека та підготовка місць та умови проведення змагань 

  
 Проведення змагання здійснюється із дотриманням вимог Законів України «Про 
національну безпеку України» та «Про правовий режим воєнного стану» та наказу 
Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання  проведення  всеукраїнських  
спортивних заходів в умовах воєнного стану» (зі змінами, внесеними наказом 
Мінмолодьспорту від 22.09.2022 № 3550). 

Підготовка спортивних споруд покладається на їх власників. 
Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення місць безпеки під час 
проведення змагань здійснює робоча комісія під керівництвом головного судді змагань. 
     У разі оголошення повітряної тривоги змагання призупиняються та 
здійснюється термінова евакуація в укриття. 
      Проведення змагань в умовах воєнного стану відбувається відповідно до протоколів 
№ 141, № 143 та № 145 засідання оперативного штабу Ради оборони Київської області. 
 Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону України 
«Про забезпечення функціонування української мови як державної». 
 

10. Порядок і термін подання заявок 
 

Заявки формуются за допомогою онлайн сервису https://admin.usf.org.ua/. Якщо 
заявки не отримані вчасно, команда  або окремі учасники до змагань не допускаються. 
Технічні заявки подаються до 01 червня 2026 року.  Запливи формуються на підставі 
попередніх результатів спортсменів, які указані у технічних, поіменних заявках команд або 
окремих спортсменів. Оригінали заявок та технічні заявки спортсменів, засвідчені 
відповідними медичними установами подаються до мандатної комісії в перший день 
змагань за годину до початку розминки. 

Непідтверджені заявочні результати спортсменів класифікуються у  запливах як 
останні (з результатом 0000). 

Учасники змагань повинні мати відповідні документи, що підтверджують вік та 
належність спортсмена до території (паспорт або свідоцтво про народження, військовий 
квиток, студентський квиток, довідка  про  реєстрацію), страховий поліс.    
 Це положення є офіційним викликом на змагання.                                                                                                          




